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Veljavnost rednih cenikov električne energije po odpravi regulacije 
 
 
V nekaterih medijih so se v zadnjih dnevih pojavile objave glede bodočih cen dobaviteljev 

električne energije na segmentu oskrbe gospodinjskih odjemalcev, pri čemer je bila uporabljena 

napačna interpretacija Zakona o oskrbi z električno energijo. Posledično se v določenih javnih 

objavah predvideva, da bodo po koncu vladne regulacije cen 1. marca redni ceniki dobaviteljev 

električne energije zagotovo ostali na nespremenjeni višini, kot so bili oblikovani pred uvedbo 

regulacije. Te domneve ne držijo. 

 

Ljubljana, 07. februar 2024 – S 1. marcem 2025 se zaključuje dolgotrajno obdobje vladne 

regulacije cen na segmentu oskrbe gospodinjskih odjemalcev, ki zadržuje tarife za porabo 

električne energije krepko pod tržnimi cenami. Pogled na trenutno veljavne redne cenike 

dobaviteljev ob tem napačno vodi v sklepanje, da se bo s položnicami za marec, izdanimi v 

mesecu aprilu, zaradi zaključka vladnih ukrepov cena električne energije tako rekoč podvojila, kot 

to skušajo prikazovati nekateri mediji.  

 

Zakon o oskrbi z električno energijo (ZOEE, 15. člen, odstavki 5, 6 in 7) predpisuje, da je potrebno 

odjemalce o povišanju cen električne energije obvestiti najmanj mesec dni pred uveljavitvijo 

sprememb. Ob napačnem razumevanju tega zakona so se pojavile domneve, da bodo redni 

ceniki, ki jih imamo dobavitelji objavljene na spletnih straneh danes, skladno s tem zakonom 

morali veljati tudi 1. marca.  

 

Navedena trditev nikakor ne drži. Zakon o oskrbi z električno energijo namreč predpisuje obvezno 

obveščanje gospodinjskih odjemalcev o spremembi cen električne energije zgolj v primeru 

spremembe, ki lahko pomeni povišanje plačila za električno energijo odjemalca glede na 

predhodno veljavni cenik.  V primeru znižanja cen električne energije omenjeni zakon postopanja 

dobavitelja v odnosu do končnega odjemalca ne predpisuje, ampak to prepušča pogodbenemu 

urejanju med dobaviteljem in odjemalcem, kot to izhaja iz javno objavljenih splošnih pogojev 

dobave. Skladno s tem zakonom je torej zagotovo le to, da 1. marca ceniki ne bodo smeli biti višji 

od danes veljavnih rednih cenikov dobaviteljev - lahko pa se znižajo. S 1. marcem 2025 veljavni 

redni ceniki električne energije torej ne bodo nujno enaki današnjim. Ob upoštevanju znižanja 

tržnih cen na nabavnih trgih električne energije po obdobju oblikovanja obstoječih rednih cenikov 

predvidevamo, da bodo dobavitelji za prihodnje obdobje po ukinitvi regulacije lahko svoje redne 

cenike celo ustrezno znižali ter da ti ne bodo ostali na ravni trenutno objavljenih rednih cenikov 

iz obdobja pred regulacijo cen.      
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